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Kære ledere
Rammerne bliver sat og en fantastisk dag er lige om hjørnet.
I forbindelse med jeres tilmelding, vil jeg gerne i sender en samlet tilmelding pr. gruppe senest lørdag d. 1. oktober. I denne vil jeg gerne i notere hvor mange mikroer og minier i kommer fra gruppen. Samt hvor mange ledere i har der evt. kan hjælpe til med aktiviteter. Her er det også vigtigt i informere om nogle af spejderne har allergener i forhold til middagsmaden. 
Betalingen er som nævnt 50kr. pr spejder (ledere er gratis). Pengene bedes overført ved den samlede tilmelding senest 1 oktober til Reg. 8210 kontonr. 6580432164. Betalingen bedes mærket med gruppenavn.
Aktiviteterne vil være klar på dagen og være nogen der nemt kan læres.
Vi samles til fælles start hvorefter spejderne bliver opdelt i patruljer og skal ud på små aktiviteter. Deltager antallet på holdene samt varighed af aktiviteterne, bliver korrigeret i forhold til antal deltagere.

Aktiviteterne danner ramme om spejdermærket ”Cirkusartist”. Som alle spejderne vil få udleveret som afslutning på dagen.

Håber på en god opbakning fra både spejdere og ledere.

Ved spørgsmål eller lign. Skal i være velkommen til at kontakte mig på enten mail ddsmikkel@hotmail.com eller telefon 31368301. 

Med spejder hilsner
Mikkel Henriksen
DDS Sdr. Omme gruppe
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